



ASOCIAȚIA GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ IALOMIȚA DE JOS

AM PNDR
CDRU DÂMBOVIȚA

INTRARE DB Nr. 9327
IEȘIRE

Data: 02.07.2018

Data publicării: 02.07.2018

**Asociația Grupul de Acțiune Locală Ialomița de Jos,
anunță prelungirea perioadei de primire a proiectelor pentru măsura:
M6/DI6B – Investiții în infrastructura de bază și îmbunătățirea accesului la servicii
pentru populație**

Asociația Grupul de Acțiune Locală Ialomița de Jos, cu sediul în comuna Dobra, sat Dobra, nr. 545, județul Dâmbovița, anunță prelungirea Apelului de Selecție de la data de 11.07.2018 până la data de **25.07.2018** pentru următoarele 3 măsuri:

- ✓ **M6/DI6B – Investiții în infrastructura de bază și îmbunătățirea accesului la servicii pentru populație**

Menționăm faptul că toate celelalte condiții în care a fost lansat apelul de selecție vor rămâne aceleași, singurele aspecte care suferă modificări fiind **Anexa 1 – Cerere de finanțare** și perioada de depunere a proiectelor.

Apelul de Selecție, ghidul solicitantului, fișa măsurii dar și toate celelalte documente necesare întocmirii și depunerii proiectelor la Asociația GAL Ialomița de Jos se regăsesc pe site-ul asociației www.galialomitadejos.ro, dar și la sediul asociației din comuna Dobra, sat Dobra, nr. 545, județul Dâmbovița.

Reprezentant legal,
Lăbuș Daniel Nicolae



ASOCIAȚIA GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ IALOMIȚA DE JOS

ERATA

aferenta masurii

ASOCIAȚIA GRUPUL DE ACȚIUNE
LOCALĂ IALOMIȚA DE JOS

NR. INREG. 131/02.07.2018

MĂSURII M6/DI6B Investiții in infrastructura de baza si imbunatatirea accesului la servicii pentru populație - Versiunea 1/iunie 2018

In vederea corectarii unor erori materiale din *Anexa 1 – Cerere de finantare aferente masurii M6/DI6A Investiții in infrastructura de baza si imbunatatirea accesului la servicii pentru populație - Versiunea 1/iunie 2018*, publicate pe pagina de internet a GAL Ialomita de Jos, se opereaza urmatoarele modificari:

1. Anexa 1 – Cerere de finantare, Sectiunea A. PREZENTARE GENERALA.

Text initial:

„Tip investitie: „Infrastructura de apă
Infrastructura de apă uzată
Infrastructura rutieră de interes local
Infrastructură educationala si socială
Infrastructura de apă și apă uzată”

Text modificat:

Tip investitie: „Construirea/Modernizarea/extinderea/dotare clădirilor publice (ex. primării), inclusiv investiții în sisteme de producere și furnizare de energie din surse regenerabile și al economisirii energiei;
Investiții în crearea, îmbunătățirea și extinderea energie din surse regenerabile și al economisirii energiei (ex. iluminat stradal, pietonal, etc)
Construire/modernizare/dotare dispensar uman și dispensar veterinar;
Modernizarea/extinderea rețelei publice de gaze naturale;
Înființarea/modernizarea spațiilor publice de recreere pentru populația rurală (parcuri, spații de joacă pentru copii, terenuri de sport, săli de sport, centre de recreere și sport, piste de biciclete etc.);
Iniințarea/modernizarea de piețe, spații pentru organizarea de târguri etc.;
Modernizarea/extinderea rețelei publice de apă, inclusiv utilizarea de noi resurse de alimentare cu apă (captare izvoare, foraje pentru surse de apă calitativă, etc.);
Modernizarea/extinderea rețelei publice de apă uzată;

Modernizarea/extinderea drumurilor de interes local, inclusiv contruirea/modernizarea/ amenajarea de trotuare, borduri, podețe de acces proprietăți, rigole scurgere ape pluviale sau în exces, canale subterane (pentru pozarea rețelilor de telefonie, fibră optică etc.)

Achiziționarea de utilaje și echipamente pentru serviciile publice nou înființate sau existente; Etc.”

2. Anexa 1 – Cerere de finanțare, Secțiunea E. LISTA DOCUMENTELOR ANEXATE PROIECTELOR AFERENTE MĂSURII M6/DI6B, PUNCTUL 13:

Text initial: „Raport asupra utilizării programelor de finanțare nerambursabilă întocmit de solicitant (va cuprinde obiective, tipuri de investiție, lista cheltuielilor eligibile, costurile și stadiul proiectului, perioada demarării contractului, pentru solicitanții care au mai beneficiat de finanțare nerambursabilă începând cu anul 2002, pentru aceleași tipuri de investiții.”

Text modificat: „Raport asupra utilizării programelor de finanțare nerambursabilă întocmit de solicitant (va cuprinde obiective, tipuri de investiție, lista cheltuielilor eligibile, costurile și stadiul proiectului, perioada demarării contractului, pentru solicitanții care au mai beneficiat de finanțare nerambursabilă începând cu anul 2007, pentru aceleași tipuri de investiții.”

În acest sens, publicăm pe site-ul GAL Ialomita de Jos *Anexa 1 – Cerere de finanțare* în varianta revizuită.

Data: 02.07.2018

GAL Ialomita de Jos
Reprezentant legal
Daniel Labus

